证券代码: 833930 证券简称: 通海绒业 主办券商: 五矿证券

# 陕西通海绒业股份有限公司 关于预计 2024 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

# 日常性关联交易预计情况

# (一) 预计情况

单位:元

<del>美</del> 联交易类	主要交易内容	预计 2024 年发	(2023)年与关联	预计金额与上年实际发
别		生金额	方实际发生金额	生金额差异较大的原因
购买原材	关联方陕西通锦祥	8,000,000.00	3, 175, 851. 43	根据本年度业务发
料、燃料和	羊绒纺织有限公司			展计划,结合市场环境
动力、接受	购买产品、接受劳务			预计采购量可能会增加
劳务				
	向关联方神木市国	15, 000, 000. 00	1, 312, 297. 35	根据本年度业务发
出售产品、	有资本投资运营集			展计划,结合市场环境
商品、提供	团有限公司及其子			预计销售量可能会增加
劳务	公司销售产品、商			
	品,提供劳务			
委托关联方				
销售产品、				
商品				
接受关联方				
委托代为销				
售其产品、				
商品				
	1. 关联方陕西通锦	3, 700, 000. 00	183, 327, 994. 36	预计本年不会向关
	祥羊绒纺织有限公			联公司取得借款或接受
	司出租厂房、收取水			担保
	费、电费、蒸汽费、			
其他	物业服务费等 260			
	万元;			
	2. 向关联方神木市			
	金融控股集团有限			
	公司支付房屋租赁			

	费 80 万元;			
	3. 向关联方神木市			
	融创汇综合服务有			
	限公司支付物业费、			
	水电费、餐饮费等			
	30万元。			
合计	=	26, 700, 000. 00	187, 816, 143. 14	-

# (二) 基本情况

# 1. 法人及其他经济组织

(1) 名称: 陕西通锦祥羊绒纺织有限公司

住所: 陕西榆林市神木市锦界工业园区明珠大街西 17号

注册地址:陕西榆林市神木市锦界工业园区明珠大街西17号

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 孟利胜

实际控制人: 无

注册资本: 60,000,000 元

主营业务:羊绒、羊毛、蚕丝、棉、麻、纺织用原料、农副产品购销;羊绒产品、羊毛产品、纱线、面料、呢子、羊绒衫、围巾、披肩、大衣、内衣、西服、衬衫、夹克、童装、饰品、毯子、 职业装、服装定制、纺织辅料、包装材料、染辅助剂、纺织设备、配件、检测仪器、电子产品、洗涤用品、劳保用品、旅游产品、民族用品生产、批发和销售;纺织品印染、印花、加工、整理;纺织原料、纱线、面料和各类服装产品检验和检测;羊绒及原料科技研发、羊绒印花研发、羊绒新产品和新技术研发;进出口代理;贴牌生产加工;电子商务;智能化、信息化建设服务;环保技术服务;运输服务;旅游服务;认证服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)关联关系:陕西通锦祥羊绒纺织有限公司系陕西通海绒业股份有限公司对外投资企业,通海绒业持有陕西通锦祥羊绒纺织有限公司 40%的股份。

## (2) 名称: 神木市金融控股集团有限公司

住所:陕西省榆林市神木市神木镇新村金融服务中心大楼内四楼地址:陕西省榆林市神木市神木镇新村金融服务中心大楼内四楼

企业类型:有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 郑平

实际控制人: 神木市人民政府

注册资本: 2,800,000,000 元

主营业务:金融、非金融领域的投融资,资本运作及资产管理,股权投资及管理,受托各类基金管理,投融及金融研究,企业并购重组,企业管理咨询,非经营性国有资产转经营性国有资产管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)关联关系:神木市金融控股集团有限公司为公司控股股东。

(3) 名称: 神木市国有资本投资运营集团有限公司

住所:陕西省榆林市神木市滨河新区金控大厦十四层 1405 室

注册地址:陕西省榆林市神木市滨河新区金控大厦十四层 1405 室

企业类型:: 有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 高瑞亭

实际控制人: 神木市人民政府

注册资本: 4,000,000,000 元

主营业务:国有资本投资、运营管理,从事基础设施项目投资、国有股权投资、产业投资、产业投资基金的发起和管理(仅限自有资金)。(凡涉及前置许可的凭许可证在有效期内经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

关联关系:神木市国有资本投资运营集团有限公司持有神木市金融控股集团有限公司100%股权,为公司关联方。

(4) 名称: 神木市融创汇综合服务有限公司

住所:陕西省榆林市神木市滨河新区广场南路金控大厦5楼

注册地址:陕西省榆林市神木市滨河新区广场南路金控大厦5楼

企业类型:有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 白拖怀

实际控制人: 神木市人民政府

注册资本: 500 元

主营业务:一般项目:商业综合体管理服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

关联关系:神木市融创汇综合服务有限公司系公司控股股东神木市金融控股集团有限公司全资子公司。

# 二、审议情况

#### (一) 表决和审议情况

2024年4月26日,公司第三届董事会第二十二次会议在公司会议室召开,会议审议并通过了《关于公司预计2024年度日常性关联交易的议案》,会议应出席董事5人,实际出席董事5人,同意4票、回避表决1人、反对0票、弃权0票。根据《公司法》和《公司章程》的有关规定,该议案尚需提交股东大会审议。

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

# 三、 定价依据及公允性

# (一) 定价依据

协议双方的交易按照市场交易规则定价,公平合理,不存在损害公司或股东利益的情况,公司独立性并没有因关联交易受到影响。

(二) 交易定价的公允性

双方在平等、自愿、诚信的基础上,按照市场交易规则定价,公平合理。

# 四、交易协议的签署情况及主要内容

预计与关联方发生交易具体内容以公司与相关方签订业务合作协议为准。

# 五、 关联交易的必要性及对公司的影响

上述关联交易是基于公司经营计划所制定,属于公司正常业务经营需要,系公司正常业务往来,且关联交易的定价公允,符合市场定价原则,不会对公司造成不利影响。

## 六、 备查文件目录

《陕西通海绒业股份有限公司第三届董事会第二十二次会议决议》

陕西通海绒业股份有限公司 董事会 2024年4月26日